

# 郑州大学再添附属医院 郑大三甲医院落户高新区

3月3日下午,社会事业局负责人主持召开郑州大学附属高新医院(暂定名)项目合作建设推进会,区党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华参加并提出建设性意见。郑州大学、北京远大国际投资有限公司及社会事业局相关负责同志参加了此次会议。

据郑州大学相关负责同志介绍,郑州大学附属高新医院项目已列入郑州大学2016年重点工作,并根据多年医院建设经验,在该项目的管理定位和运行模式等方面提出相关建议,提倡学科共建,充分依托郑州大学现

有医院资源进行合作建设。

北京远大国际投资有限公司总经理对项目概况及前期准备工作进展作了汇报,该公司法律顾问对三方合作建设合同书相关内容逐条解释说明。随后,社会事业局负责人在仔细阅读研究合同内容后,建议将土地问题、相关配套政策等合作细则进行适当修改完善,要充分体现互惠互利的原则,让高新区群众享受到更加优质便捷的医疗服务。

据了解,远大国际投资公司三甲医院项目总投资30亿元,计划建设拥有2500张床

位的三级甲等医院。占地面积500亩,项目计划用两年半时间完工,日最大门诊量达5000人次。

牛瑞华在听取汇报后提出三点意见:一是要再做市场调研,选取充分的参考依据,根据其他城市现有可行的相关做法或优秀成果和经验的基础上建设该项目。二是要尽快确立建设模式,完善相关推动机制。三是要发挥政府、大学和企业三方资源优势,突出医院特色,引入先进的管理理念,共同为辖区群众做好服务。

记者 孙庆辉

## ■ 播报

### 高新区建设环保局 获评市城乡建设系统先进单位 市建筑市场管理先进单位

2015年,建设环保局在市建委、区党工委的正确领导下,围绕高新区主体工作,突出工作重点,真抓实干,圆满完成了各项工作。2015年全局干部职工着力提高科学化管理水平,规范市场秩序,为千亿科技城市建设作出积极贡献。

在3月9日召开的2015年度郑州市城乡建设系统工作会

议上,高新区建设环保局荣获“2015年度郑州市城乡建设系统先进单位”荣誉称号,魏智权荣获“2015年度城乡建设系统先进个人”荣誉称号。

在3月11日召开的郑州市城乡建设行业管理工作会议上,高新区建设环保局荣获“2015年度郑州市建筑市场管理先进单位”荣誉称号,

工程质量监督站荣获“2015年度建设工程质量管理先进单位”。邵根生、吴娇荣获“2015年度建筑业管理先进工作者”,魏智权荣获“2015年度清欠工作先进个人”,王昱、刘进军荣获“2015年度建设工程质量管理先进个人”荣誉称号。

记者 孙庆辉

### 高新区房管局 获评住房保障和房地产管理系统先进集体

在3月11日下午召开的2016年全市住房保障和房地产工作会议上,高新区房管局荣获了“2015年度住房保障和房地产管理系统(住房制度改革)先进集体”称号。

2015年作为“十二五”规划的收官之年,高新区房管局在区管委会、市房管局的正确

领导下,紧紧围绕年度目标任务,认真履行住房保障和房地产管理各项职能。2015年全年,高新区商品房投放面积242.47万平方米,同比增长了7.18%,占全市总投放量的8.97%;商品房销售面积204.32万平方米,较去年同期增长14.01%,占全市总销售

量的9.19%,同时高新区房管局以实现“住有所居”为目标,把切实解决城市中低收入人员住房问题作为民心工程强力推进,2015年实际共开工建设公共租赁住房1298套,实际基本建成公共租赁住房4024套,超额完成了各项目目标任务。记者 孙庆辉

## 郑州高新区环卫启动夜间作业模式



环卫车夜间作业

近日,按照郑州市城市管理局通知要求,市政公司积极实施“道路清洗工程”,开展环卫机械化冲洗夜间作业模式,逐步推进精细化管理,打造高新区一流的市容环境卫生水平,净化居民生活环境。

自郑州高新市政公司成

立以来,积极探索改进环卫作业模式,逐步建立以机械化清扫作业为主和人工清扫为辅,人机车辆科学调配的作业模式。按照市城管局“一吸二冲三洗扫”新型作业模式要求,市政公司自3月15日起,在科学大道、瑞达路等主干道实施

夜间冲洗作业。该公司合理调配吸尘车、洗扫车、高压冲洗车和一线工作人员开展夜间道路清洗保洁工作,在每天凌晨2时30分至5时30分,实施机扫冲洗联合作业,同时清洗车辆关闭音乐,开启警示灯,不影响市民休息和出行。同时在机械化清洗结束后,开始人工清扫保洁,实现人机结合,无缝衔接。另外,市政公司通过作业车辆GPS监控,加强夜间管理,同步进行督查和指导,确保达到“路见本色,标线清晰”的标准。

环卫机械化夜间冲洗作业模式大幅提高道路清扫保洁质量,有效治理道路扬尘,改善空气质量,也一定程度上减轻环卫工人的劳动强度,确保作业安全性。记者 孙庆辉

### 高新区地税局为环卫工设爱心驿站

3月4日上午,高新区地税局志愿服务小组对在该局附近工作的环卫工人进行了慰问,并发放了茶杯、毛巾等慰问品。

该局志愿服务小组亲切地和环卫工人进行交谈,了解环卫工人的工作和生活状况,对环卫工人的辛勤工作、默默奉献、用汗水和辛

劳认真维护着高新区的环境卫生表示感谢。该局结合实际情况,在办税服务大厅和局机关一楼分别建立了“环卫工人·爱心驿站”,为环卫工人提供了免费接开水的茶水间、休息的椅子和洗手间,让环卫工人感受到社会的温暖。

记者 孙庆辉 通讯员 杨晓莉

### 郑州高新区残联开展“爱耳日”宣传活动

3月3日是第17次全国“爱耳日”,也是第4次“国际爱耳日”,今年“爱耳日”的主题是“关注儿童听力健康”。为了唤起全社会对听障儿童的关心、关爱和关注,都来理解帮助听障儿童在最佳康复期得到救助,使听障儿童真正做到“早发现、早干预、早康复”,在爱耳日来临之际,区残联组织五个办事处结合医疗机构开展了“爱耳日”系列活动。

孩子是父母的希望、家庭的未来。为做好儿童听力保健康复知识普及工作,区残联举办了“听力保健康复知识进校园”活动。3月3日下午,区

残联联合郑州市第二人民医院高新区分院耳鼻喉科来到高新区第一幼儿园,现场为儿童提供了听力检查。

活动以悬挂横幅、放置展板、发放宣传资料等形式,大力宣传和普及爱耳、护耳的科学知识,幼儿园内还设立了咨询台,并请耳科专家进行听力障碍筛查。现场对儿童进行“爱耳日”专题宣传,让儿童了解生活中的噪声及噪声对听力健康的损害,并了解“爱耳日”的由来和背景意义,从小养成爱耳护耳的良好习惯。

记者 孙庆辉

### 两患者分别昏迷了91天、103天 郑州中心医院一天两次刷新促醒记录

2月24日是一个平常的日子,可在郑大附属郑州中心医院高新医院却有着特殊的意义,这一天,昏迷了91天的小宇(化名)、103天的王阿姨,两名患者先后醒来,一天两次刷新河南省促醒纪录。

小宇(化名)和王阿姨分别来自南阳和信阳,2015年11月26日,小宇骑车回家,发生交通事故,经120手术抢救,可是术后19天的精心治疗,小宇仍然没有清醒,且出现了“脑脊液漏、重症肺炎、超高热、尿崩”等严重危及小宇生命的并发症。焦急如焚的父母经过300公里随时可能离去的生命旅途,2015年12月14日15时到达郑州大学附属郑州中心医院昏迷促醒中心。

王阿姨的病发比小宇早了12天,2015年11月14日,王阿姨突发言语不清,口角歪斜,剧烈头痛,昏迷不醒。

家人急忙送至当地医院,检查发现王阿姨“脑出血”,给予药物治疗30分钟后,医生发现王阿姨一侧瞳孔散大,需紧急手术治疗,因手术难度大、风险高,王阿姨被转送到上级医院治疗,术前检查发现王阿姨脑出血又大量增多,双侧瞳孔散大,急诊手术终于暂时保住了生命。王阿姨从此陷入“沉睡”状态。1月26号,

王阿姨脑出血昏迷后的第76天,经过近6个小时的路程,王阿姨一家来到郑州中心医院昏迷促醒中心。

为了更早让患者脱离昏迷,让家人“团聚”,医院与全国知名昏迷促醒中心——北京军区总医院附属八一脑科医院联系,北京军区总医院专家组3人,特意前来郑州协助诊治,为患者制定了个体量化的昏迷促醒方案。

2016年2月24日是一个平常的日子,也是令人难忘的日子,昏迷了91天的小宇(化名)、103天的王阿姨,两名患者先后醒来。小宇父母热泪盈眶,紧握张辉主任医师和郭永坤主治医师的手,感激地说是中心医院给小宇新的“意识”,新的“生命”。

张辉就此提醒,有70%的长期昏迷者在昏迷3个月内苏醒,20%的昏迷者在3个月到半年内苏醒,另外有10%的昏迷者能够在一年内苏醒。而近年来新兴的神经调控技术突破了传统外科以外为主的破坏性治疗方式,跨越到高度选择性的神经功能重塑上,不仅具有高选择性及针对性,而且是可逆、可控、连续的治疗方式,因此患者家属不要轻易放弃对患者的治疗。

记者 孙庆辉 通讯员 郜继恩